
 

 
 

  ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΜΑΘΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ                 

 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΜΑΘΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ 
ΠΑΦΛΑΓΟΝΙΑΣ 56, 65403, ΚΑΒΑΛΑ 

Τηλ. 2510244266 – e-mail: learningacademy.steam@gmail.com -  http://learningacademy.gr/ 

 

 

 

 

 

 
Προς: Διευθυντές σχολείων Π. Ε. Καβάλας 

           Κοιν: Ένωση γονέων και Κηδεμόνων 

 

Σεμινάρια Εκπαιδευτικής Ρομποτικής 
 

Μετά από τα 8 χρόνια προσπάθειας, που έγινε από το Κέντρο Τεχνολογικής Έρευνας ΑΜΘ 

στους χώρους του ΤΕΙ ΑΜΘ και των σχολείων της Καβάλας, της Δράμας και της Ξάνθης, για τη 

διάδοση της εκπαιδευτικής ρομποτικής, ως εργαλείου μάθησης, στην περιφέρεια ΑΜΘ, προ-

σπάθειας που βραβεύτηκε σε ειδικές τελετές στην Αθήνα με έπαινο το 2015 και με το ασημένιο 

μετάλλιο το 2016 των «Educational Business Awards», και την πραγματικά πιεστική ζήτηση 

από την πλευρά πολλών γονιών, έρχεται η «Ακαδημία Μάθησης Παιδιών Ανατολικής Μακεδο-

νίας και Θράκης» να καλύψει το κενό προκειμένου να συνεχιστούν τα σεμινάρια εκπαιδευτικής 

ρομποτικής σε χώρους που θα υποδείξουν οι δήμοι της περιφερειακής ενότητας Καβάλας. 

Τα σεμινάρια θα διοργανωθούν ως μια πρόσθετη δραστηριότητα τις απογευματινές ώρες στις 

πρωτεύουσες των δήμων αλλά και σε άλλες δημοτικές ενότητες, αν αυτό κριθεί απαραίτητο. 

Τα εργαλεία που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι: 

1. LEGO Mindstorms (8-12) ετών 

2. LittleBits (12-14) 

3. Scratch και ARDUINO (12-16) ετών 

Τα μαθήματα θα γίνονται, από ειδικά εκπαιδευμένους μηχανικούς πληροφορικής, υπό την 

υψηλή εποπτεία και καθοδήγηση του πρώην Καθηγητή του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορι-

κής του ΤΕΙ ΑΜΘ και Διευθυντή του Κέντρου Τεχνολογικής Έρευνας ΑΜΘ Δρ. Δημήτρη Πο-

γαρίδη. 

Τα σεμινάρια LEGO Mindstorms και LittleBits θα διεξαχθούν σε δημοτικά σχολεία της Π.Ε. 

Καβάλας που θα επιλεγούν σε συνεργασία με τους διευθυντές των σχολείων, τους συλλόγους 

γονέων και κηδεμόνων και τους Δήμους Καβάλας, Νέστου και Παγγαίου αντίστοιχα.  

Τα σεμινάρια Arduino και Scratch θα γίνονται Σάββατα και Κυριακές σε χώρους που θα ορι-

στούν έγκαιρα.  

Τα σεμινάρια θα διοργανώνονται ως δύο ενότητες μία από την έναρξη της σχολικής χρονιάς 

μέχρι τα Χριστούγεννα (χειμερινό σεμινάριο) και μία με τη νέα χρονιά μέχρι τις διακοπές του 

Πάσχα (εαρινό σεμινάριο). 

Τα λεπτομερή προγράμματα των σεμιναρίων, που θα αρχίσουν την 21 ή 29 Οκτωβρίου, θα 

ανακοινωθούν εγκαίρως. 
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Όσοι διευθυντές σχολείων ή σύλλογοι γονέων και κηδεμόνων επιθυμούν ενημέρωση για το τι 

ακριβώς είναι η εκπαίδευση STEAM και η εκπαιδευτική ρομποτική δεν έχουν παρά να επικοι-

νωνήσουν μαζί μας μέσω τηλεφώνου ή e-mail προκειμένου να προγραμματίσουμε επίσκεψη στο 

σχολείο σας. 

Για περισσότερες πληροφορίες: http://learningacademy.gr/ 

 Για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις παρακαλούμε απευθυνθείτε στα: 

Τηλ: 6977595997 

email: learningacademy.steam@gmail.com 

 

Υ.Γ. Παρακαλώ τους κ. Διευθυντές να κοινοποιήσουν το παρόν στους συλλόγους γονέων και 

κηδεμόνων των σχολείων τους. 

 

 

Για την Ακαδημία Μάθησης Παιδιών ΑΜΘ 

                             
             Χαράλαμπος Δ. Πογαρίδης 
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